Сообщение о существенном факте

о проведении заседания Совета директоров ПАО АКБ «Приморье» и его повестке дня

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование	акционерный коммерческий банк «Приморье»
эмитента	(публичное акционерное общество)
1.2. Сокращенное фирменное	ПАО АКБ «Приморье»
наименование эмитента	
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, Приморский край,
	г. Владивосток, ул. Светланская, 47
1.4. ОГРН эмитента	1022500000566
1.5. ИНН эмитента	2536020789
1.6. Уникальный код эмитента,	3001
присвоенный регистрирующим органом	
1.7. Адрес страницы (страниц) в сети	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2839
Интернет, используемой эмитентом для	http://www.primbank.ru/about/information-disclosure/
раскрытия информации	

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия Председателем Совета директоров Банка решения о проведении заседания Совета директоров: 01.09.2017.
- 2.2. Дата проведения заседания Совета директоров Банка: 01.09.2017.
- 2.3. Повестка дня заседания Совета директоров Банка:
- 2.3.1.О назначении на должность руководителя Службы внутреннего аудита ПАО АКБ «Приморье».
- 2.3.2. Утверждение отчета контролера по инсайду за 2 квартал 2017 г.
- 2.3.3.Об утверждении сметы административно-хозяйственных расходов на открытие Дополнительного офиса в г. Владивостоке по адресу: ул. Светланская, 11.
- 2.3.4.О внесении изменений в План проверок Службы внутреннего аудита на 2-полугодие 2017 года.
- 2.3.5.Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.
- 2.3.6.Об одобрении сделки по приобретению объектов недвижимого имущества.
- 2.3.7.О предварительном одобрении сделки, связанной с обременением недвижимого имущества Банка на основании договора аренды.
- 2.3.8.О последующем одобрении сделки, связанной с обременением недвижимого имущества Банка на основании договора аренды.
- 2.3.9.О последующем одобрении сделки, связанной с обременением недвижимого имущества Банка на основании договора аренды.
- 2.3.10.Об утверждении Плана действий, направленных на обеспечение непрерывности деятельности и (или) восстановления деятельности ПАО АКБ «Приморье» в случае возникновения нестандартных и чрезвычайных ситуаций.

	3. Подпись
3.1. Председатель Правления ПАО АКБ «Приморье»	С.Ю. Белавин
3.2. Дата <u>«01»</u> <u>сентября</u> 20 <u>17</u> г.	М.П.